Постановление Исполнительного комитета муниципального образования город Набережные Челны

ot 28.11.2013 №7175

Об утверждении тарифов на услуги, оказываемые муниципальным автономным учреждением культуры города Набережные Челны «Музей экологии и охраны природы города Набережные Челны» на 2013 год

В соответствии с Положением о порядке принятия решений об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений, утвержденным решением Городского Совета от 19.11.2008 №35/7, положением о порядке расчета тарифов на услуги муниципальных унитарных предприятий и муниципальных учреждений, утвержденным постановлением Исполнительного комитета от 01.11.2013 №6561

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить тарифы на услуги, оказываемые муниципальным автономным учреждением культуры города Набережные Челны «Музей экологии и охраны природы города Набережные Челны» на 2013 год, согласно приложению.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Руководителя Исполнительного комитета Каширину Г.М.

Руководитель Исполнительного комитета

Ф.Ф. Латыпов

Приложение к постановлению Исполнительного комитета от «28» ноября 2013 №7175

Тарифы на услуги, оказываемые муниципальным автономным учреждением культуры города Набережные Челны «Музей экологии и охраны природы города Набережные Челны» на 2013 год

No	Наименование муниципальной услуги	Единица измерения	Стоимость
Π/Π			услуги (руб.)
1.	Экскурсии и беседы по экспозициям и	билет	35
	выставкам без экскурсионного		
	обслуживания		
2.	Экскурсии и беседы по экспозициям и	билет	40
	выставкам с экскурсионным		
	обслуживанием		
3.	Лекции по музейной тематике	час	40
4.	Передвижные выставки	билет	40
5.	Тематические мероприятия	час	40
6.	Справочно-информационные услуги	1 консультация	45

Руководитель Аппарата Исполнительного комитета

И.М. Яруллин